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@Ledové kra o objemu 2 m® m4 hmotnost 1 834 kg. Vypoditej hustotu ledu.
@Olovéné krychle o objemu 1 cm® mé hmotnost 11,3 g. Uréi jeji hustotu v kg/m’.
4. Jaky objem ma zlatd mince o hmotnosti 19,3 g7
Z jakého materidlu je vyrobeno t&¢leso o hmotnosti 468 g a objemu 60 cm®?
@Z jakého materidlu je vyrobeno téleso o hmotnosti 760 kg a objemu 100 dm??
Téleso mé hmotnost 135 kg a objem 0,05 m’. Z jakého materialu je vyrobeno?
. Objem petroleje v lahvidee je 10 cm’, jaké je jeho hmotnost?
9. Jaky objem m4 t&leso vyrobené ze Zeleza o hmotnosti 39 t?
Klié maé hmotnost 46,8 g a jeho objem je 6 cm’. Jaké je hustota latky, ze které je kli¢ vyroben?
11)Koule md hmotnost 117 g a objem 15 em’. Z jaké latky je koule vyrobena?
12. Jaka je hmotnost 98 | benzinu?
13. Médény valeCek ma hmotnost 547,4 g. Urci jeho objem.

14, Vypoditej objem zlaté podkovy. kterd md hmotnost 750

o
e

15. Chjem lZice rypadla je 0,5 m’. Urti hmotnost pisku, ktery nabere rypadlo, je-1i hustota pisku
1500 kg/m’.

16. Litinovy odlitek ma objem 350 dm’, hustota litiny je 7 200 1<g/1n3, Uréi hmotnost odlitku.



